Hanuwwure nporpamMmmy, KOTopad Aenaet aBToMaTnuvHeckKkme obbsBNEeHUs B KPYMNHOM

MarasuHe. Ob6bsaBneHue COﬁMp&ETCﬂ U3 3apaHee 3alfmMCaHHbIX YyacTew.

dopmMart BBOAA

Ha nepBom cTpoke BBOAUTCS HAaTYPa/IbHOE YNCIIO — KOJTMYECTBO 3arnmcaHHbIX YacTen
06 bABNEHUN.

[lanee cnenyloT CTPOKU — YacTu 0O bsABNEHUN.

3aTeM UOET KONIMYECTBO YacTen, U3 KOTOpbIX ByaeT cocTosATb 0ObsABNIeHUE, KOTOPOE
HY>XHO cOoenarb.

3aTeM Ha OoTAeNbHbIX CTPOKaX CNeayoT HaTypasibHble YUCIa — HOMEepa 3TUX YacTew

(HymMepauusa HaumHaetcsa c 1).

dopmMart BbIBOAA

CTpOKVl — Y4yacTun obbsaBNeHus, KOTOpOe AenaeT nporpaMmmMma.

NMpumep

Beop BbiBOA

/ YBa)kaemble nokynatenu!

BH1UMaHUe, coTpyaHUKMU! [TosgpaBndeM c HacTynatowmm HoebiM rogom!
YBa)kaemMble nokynartenu! CerogHa cknaka 10% Ha Bce ToBapbl.

[MoponauTe K Kacce N21.

[TogonanTe Ha NapKOBKY.

MarasuH 3akpblBaeTcs.

CerogHsa ckugka 10% Ha Bce ToBapbl.
[TosgpaBnaem c HacTynarowmm HosbiM rogom!

ONDN W

a = int(input())

list =]

for i in range(a):
list_.append(input())

k = int(input())

list2 =[]

for i in range(k):
num = int(input())
list2.append(list_[num - 1])

print("\n'.join(list2))



